

房车路上侧翻，一家三口被困

菏泽城际公交驾驶员奋勇救人获好评



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)路遇房车侧翻，菏泽城际公交定陶992线路驾驶员王高炉果断停车施救，将被困人员救出，移到安全位置。而他奋勇救人的瞬间被热心乘客拍摄下来并分享到朋友圈，引发广大市民一致好评。

牡丹晚报全媒体记者昨日了解到，6月7日16时45分，菏泽城际公交定陶线路驾驶员王高炉执行运营任务途经市长江路段时，发现前方有一辆房车突然侧翻，便立即将班车停靠在路边安全位置，并让车上乘客拨打120救援电话。在征得乘客同意后，王高炉迅速下车向事故车跑去，他首先查看了该车周围的情况，发现一侧车门被压，同时空气中弥漫着汽油味，疑似燃料外漏；车内共有3名人员被困，副驾驶位置的乘客受伤比较严重，满脸是血。

“车里的人员可能有危

险，得赶紧救人。车漏油了，大家千万别打电话，可能引发爆炸！”想到在公司消防应急培训中学到的事故处理要点，王高炉连忙提醒围观群众。

随后，王高炉不断与车内被困人员进行交谈，安抚他们的情绪，并与另一名货运司机及车内的热心乘客一起，合力将事故车内受伤的3名人员全部救出，并将他们移至安全区域等待救护车。

“太感谢你了！如果没有你出手相救，我真的不知道该怎么办了。”事故车驾驶员向王高炉连声道谢。

“公交师傅弘扬了社会正能量，传递了正气和温暖，应该为他点赞。”公交车上的乘客也纷纷为王高炉竖起大拇指。事后，菏泽城际公交公司要求全体驾驶员学习王高炉这种见义勇为的精神，不断提高自身职业道德修养及服务素质，为乘客提供安全、便捷、优质的乘车服务。

山东梆子《福寿镜》复排
预计6月下旬与观众见面

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为了更好地传承经典剧目，重现经典的艺术表现力，近期，曹县文旅局组织县剧团演职员工复排经典传统剧目《福寿镜》，目前已进入响排阶段。

《福寿镜》是我国优秀的经典传统剧目，讲述了梅俊之妻胡氏怀孕，为谗言所害，在侍女寿春的扶助下出逃，寒窑产子后路遇山匪，失去儿子急成疯病，婴儿被好心人林鹤拾得，养大成人，并中状元，凭借福寿镜母子相认，梅俊知错能悔、一家团圆的故事。该剧目历来深受群众喜爱，目前有京剧、秦腔、西调等剧种。本次复排将是该剧目第一次以山东梆子的形式在舞台上呈现。

据悉，本次复排，特邀国家一级演员、山东省著名导演丁少云担任导演，国家一级演员、全国戏曲梅花奖得主李新花担任艺术指导，中国戏曲(黄河流域)红梅大赛金奖获得者王荣花主演，预计6月下旬与观众见面。

**移动喷洒法，
巧妙化解浇灌盲区**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静 通讯员 高志远)连日来，我市进入持续高温天气，连续干燥少雨的天气严重危害到市区道路、广场绿地内的行道树、苗木和花卉等园林植物的正常生长。为巩固绿化成果，确保苗木的成活率和正常生长，开发区园林管理处统一部署，积极应对，组织专业人员对上海路新绿化路段安装移动式打喷头，全面开展园林抗旱浇水工作。

据开发区园林处黄河绿化所所长李洋介绍，此次安装可移动式喷洒装置是针对上海路新升级改造路段绿化苗木安全度过干旱高危期、确保苗木成活率而组织的专业抗旱行动。目前，共计安装可移动式喷洒头10余处，覆盖面积约70000 m²，大大节省了人力、物力，有效提高了浇灌作业质量和成效，解决了固定式喷洒盲区。

讲文明树新风公益广告

幸福城市 共同缔造

创建全国文明城市、国家卫生城市，人人受益，人人有责

